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1. Загальні відомості 

 

У 2005 році з метою забезпечення ступеневої освіти відновив свою 

діяльність Кременецький педагогічний коледж у структурі Кременецької 

обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. Відповідно до 

ліцензії та сертифікатів про акредитацію педагогічний коледж готував молодших 

спеціалістів із таких спеціальностей: «Дошкільна освіта», «Технологічна освіта», 

«Музичне мистецтво*», «Образотворче мистецтво*», «Фізичне виховання*». 

Приорітетним завданням педагогічного колективу коледжу є формування 

професійно освіченого, інтелектуально багатого та фізично досконалого 

студента. Предметом постійної уваги керівництва коледжу є чітка організація 

освітнього процесу і високий рівень його методичного забезпечення. 

Освітній процес у фаховому коледжі забезпечують педагогічні 

працівники, серед яких 5 кандидатів наук і докторів філософії, 2 доценти, 

42 спеціалісти вищої кваліфікаційної категорії, 13 спеціалістів першої 

кваліфікаційної категорії, 10 спеціалістів другої кваліфікаційної категорії, 

17 спеціалістів, 25 викладачів-методистів. Функціонує 2 відділення 

(дошкільної, початкової та технологічної освіти; фізичного виховання, культури 

та мистецтв) та 7 циклових комісій (психології, педагогіки та методик 

навчання; трудового навчання та технологій і образотворчого мистецтва; 

гуманітарних дисциплін; природничих дисциплін; музичного мистецтва; 

фізичного виховання; групових керівників). Зі здобувачами у коледжі працює 

практичний психолог. 

В освітньому процесі фахового коледжу (як структурного підрозділу) 

використовується матеріальна база Кременецької обласної гуманітарно-

педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, зокрема, електронна бібліотека, 

комп’ютерні класи, майстерні та лабораторії, концертні та хореографічні зали, 

спортивний комплекс тощо. 

Здобувачі фахової передвищої освіти залучаються до наукової, 



дослідницької роботи. Зокрема, у коледжі щорічно відбуваються конференції 

«UniВерсум: крок у майбутнє», за результатами роботи яких публікуються 

збірники тез. 

У фаховому коледжі функціонують  художні колективи «Палітра»  та 

«Натхнення». До послуг студентської молоді – гуртки художньої 

самодіяльності: капела бандуристів, народний хор, оркестр народних 

інструментів та інші. 

На базі фахового коледжу щороку проводиться конкурс сольного та 

інструментального виконавства імені Михайла Вериківського. 

Здобувачі фахового коледжу є переможцями Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка, Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, 

обласного конкурсу авторської пісні та поезії. Студентство бере участь у роботі 

міжнародного інтеграційного проєкту «Школа відкритого розуму». 

Здобувачі займаються у спортивних секціях з настільного тенісу, легкої 

атлетики, футболу, волейболу, гандболу, шахів, пауерліфтингу, амреслінгу, 

лижного спорту, беруть участь у конкурсах із художньої гімнастики, змаганнях 

у рамках спортивного руху «Пліч-о-пліч». 

Для абітурієнтів щорічно проводяться «Абітфест», флешмоб «Пізнай 

себе», підготовчі курси. 

У 2020 р. Кременецький педагогічний коледж Кременецької обласної 

гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка було перейменовано на 

Фаховий коледж Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії 

ім. Тараса Шевченка. У 2024 р. у фаховому коледжі було відкрито 3 нові 

спеціальності. Тож тепер заклад фахової передвищої освіти здійснює 

підготовку за такими спеціальностями: А2 Дошкільна освіта, А3 Початкова 

освіта, В5 Музичне мистецтво, В13 Бібліотечна, інформаційна та архівна 

справа, А4 Середня освіта (Технології), А4 Середня освіта (Мистецтво. 

Образотворче мистецтво), А4 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво), 

А4 Середня освіта (Фізична культура). У 2025 році фаховим коледжем було 

проліцензовано спеціальність С7 Журналістика, перший набір на яку 

планується здійснювати у 2026 році. 

Після закінчення коледжу наші випускники отримують можливість 

продовжити навчання в академії за скороченої програмою на першому 

(бакалаврському) рівні освіти. 

Фаховий коледж у Facebook (https://www.facebook.com/FahCollege) 

Фаховий коледж в Instagram 

(https://www.instagram.com/fahcollege?igsh=ZXhvOHVjMHhvNWxt) 

Фаховий коледж у TikTok 

(https://www.tiktok.com/@kogpa.kremenets?_t=8rjpcF0ufKh&_r=1) 

 

 

 

https://www.facebook.com/FahCollege
https://www.instagram.com/fahcollege?igsh=ZXhvOHVjMHhvNWxt
https://www.tiktok.com/%40kogpa.kremenets?_t=8rjpcF0ufKh&_r=1


2. Місія, візія та цілі фахового коледжу 

 

Місія Коледжу – створення умов для якісної підготовки фахівців, здатних 

продовжити здобуття освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти або 

стати конкурентоспроможними на динамічному ринку праці; забезпечення 

всебічного розвитку особистості здобувача фахової передвищої освіти, 

задоволення його самореалізації як активного члена суспільства в процесі 

освітньої, дослідницької, інноваційної та організаційної діяльності. Візія: 

Коледж – інноваційний заклад фахової передвищої освіти, освітній процес у 

якому заснований на принципах студентоцентризму, партнерської побудови 

відносин між усіма його учасниками та спрямований на підготовку фахівця із 

широким спектром когнітивних та практичних умінь і навичок, необхідних для 

розв’язання складних задач у спеціалізованих сферах професійної діяльності. 

Цілі Коледжу – забезпечення високої якості освітнього процесу; створення та 

реалізація освітньо-професійних програм спільно зі стейкхолдерами для якісної 

підготовки фахівців з орієнтацією на поточні та перспективні пріоритети 

суспільства, ринку праці; прагматичність у виборі моделей розвитку; 

упровадження в освітній процес принципів академічної доброчесності, 

академічної свободи; прагнення до збереження інтелектуального людського 

потенціалу в регіоні; підвищення професійної майстерності викладачів; 

посилення ролі студентського самоврядування. Основою-підґрунтям для 

забезпечення конкурентоспроможності Коледжу, його привабливості для 

навчання є: 

1. 400-літня Західна освітня традиція закладів освіти міста Кременця. 

2. Органічний зв'язок Коледжу із Кременецькою обласною 

гуманітарнопедагогічною академією ім. Тараса Шевченка, що забезпечує 

здобувачам можливість набуття ступеневої освіти (фаховий молодший бакалавр 

– бакалавр – магістр – доктор філософії) у межах однієї освітньої установи. 

3. Участь Коледжу в міжнародних освітніх проєктах Кременецької 

обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. 

 

3. Основні стратегічні напрями розвитку фахового коледжу 

 

Інтеграція зусиль директорату, керівників структурних підрозділів, 

педагогічних працівників, допоміжного персоналу повинна бути скерована на 

реалізацію стратегічної мети розвитку закладу освіти через окремі стратегічні 

напрями, суголосні з напрямами, передбаченими у «Стратегії реформування та 

розвитку Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса 

Шевченка на 2025-2035 роки»: 

– збереження самостійного, автономного регіонального престижного 

закладу фахової передвищої освіти, який би надавав освітні послуги високої 

якості; 

– реорганізацію та модернізацію освітнього процесу у Коледжі, 

метою яких є досягнення ним особливого статусу в мережі коледжів Західної 

України завдяки поглибленому вивченню англійської мови та високоефективній 

фаховій підготовці здобувачів освіти на основі найкращих європейських 



практик; 

– активна співпраця з громадами регіону у сфері освіти, культурному, 

спортивному та мистецькому житті; 

– розширення спектру спеціальностей (предметних спеціалізацій) 

відповідно до суспільних викликів та ринку праці; забезпечення процедур 

ліцензування та акредитації за освітньо-професійними програмами фахового 

молодшого бакалавра; 

– збільшення кількості здобувачів освіти; 

– забезпечення якості надання освітніх послуг; модернізація та 

вдосконалення змісту освітнього процесу; оновлення та осучаснення 

навчального та науково-методичного підґрунтя викладання навчальних 

дисциплін із використанням інформаційно-комунікаційних технологій та інших 

інтерактивних методів; 

– упровадження в освітній процес результатів видавничої діяльності 

викладачів; 

– виховання особистості здобувача, здатного до професійної 

самореалізації та соціалізації в умовах реформування системи освіти в Україні, 

на кращих вітчизняних освітніх традиціях; пропагування діяльності органів 

студентського самоврядування як рівноправних партнерів в організації 

освітньо-виховного процесу та управління Коледжем; 

– забезпечення оптимального використання фінансових надходжень; 

модернізація і зміцнення матеріально-технічної бази навчального закладу; 

– зміцнення корпоративного духу співробітників i здобувачів 

Коледжу; 

– розробку механізму підтримки молодих викладачів. 

 

4. Окремі аспекти реалізації Стратегії розвитку фахового коледжу 

 

Зазначу, що з 1 листопада 2024 року в Україні почав діяти оновлений 

перелік галузей та спеціальностей. Він містить нові шифри та найменування 

галузей, відповідність галузей та спеціальностей Міжнародній стандартній 

класифікації освіти, а найголовніше — визначає, які спеціальності можна 

здобути у фахових коледжах на рівні фахового молодшого бакалавра, а які – 

лише на першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях вищої 

освіти. 

Абітурієнти 2025 року вступали за оновленим переліком галузей та 

спеціальностей. Зміни не зачепили вступників попередніх років. 

Реалізуючи завдання Стратегії розвитку Фахового коледжу Кременецької 

обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка на 2025-

2035 рр., у 2025 році було відкрито нову спеціальність – С7 Журналістика. У 

2026 році будемо намагатися вирішити питання щодо надання регіонального 

замовлення на цю спеціальність, а також на спеціальності, набір на які у 2025 

році здійснювався виключно на місця за кошти фізичних та юридичних осіб, 

серед яких В5 Музичне мистецтво, В13 Бібліотечна, інформаційна та архівна 

справа, А3 Початкова освіта. 



Перспективним напрямом розвитку фахового коледжу є запровадження 

освітньої діяльності за спеціальністю Е2 Екологія. Зазначу, що нами вже 

підготовлено відповідну ліцензійну справу, яка знаходиться на розгляді 

ліцензійної комісії. 

 

5. Формування контингенту 

 

На сьогодні кількість здобувачів фахової передвищої освіти становить 

499, з них за кошти регіонального замовлення – 347, за кошти фізичних та 

юридичних осіб – 152. Кількість спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка фахівців, – 8. Кількість циклових комісій – 7, з них випускових – 5. 

Кількість відділень – 2. Станом на 01.11.2025 р. за результатами вступної 

кампанії 2025 року до фахового коледжу було зараховано 135 осіб (99 – на 

навчання за кошти місцевого бюджету; 36 – на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб), з них на спеціальність А2 Дошкільна освіта – 30 осіб (20 – на 

навчання за кошти місцевого бюджету; 10 – на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб); на спеціальність А4 Середня освіта (Технології) – 26 осіб (15 

– на навчання за кошти місцевого бюджету; 11 – на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб); на спеціальність А4 Середня освіта (Музичне 

мистецтво) – 16 осіб (14 – на навчання за кошти місцевого бюджету; 2 – на 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб); на спеціальність А4 Середня 

освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво) – 14 осіб (12 – на навчання за кошти 

місцевого бюджету; 2 – на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб); на 

спеціальність А4 Середня освіта (Фізична культура) – 47 осіб (38 – на навчання 

за кошти місцевого бюджету; 9 – на навчання за кошти фізичних та юридичних 

осіб); А3 Початкова освіта (на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб – 

1 особа; В5 Музичне мистецтво (на навчання за кошти фізичних та юридичних 

осіб – 1 особа; В13 Бібліотечна, інформаційна та архівна справа – 0 осіб. 

 

6. Управління фаховим коледжем 

 

Фаховий коледж Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної 

академії ім. Тараса Шевченка здійснює свою діяльність відповідно до 

Конституції України ЗУ «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», 

Національної доктрини розвитку освіти, Указів Президента України, Постанов 

Кабінету Міністрів України, Статуту Кременецької обласної 

гуманітарнопедагогічної академії ім. Тараса Шевченка, Положення про 

Фаховий коледж Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. 

Тараса Шевченка та інших нормативних актів. Фаховий коледж у своїй 

діяльності керується принципами: автономії та самоврядування; поєднання 

засад колегіального та одноосібного прийняття рішень; незалежності від 

політичних партій, громадських та релігійних організацій. Для здійснення 

ефективної діяльності фахового коледжу у ньому створено робочі та дорадчі 



органи. До робочих органів належать: адміністративна рада та приймальна 

комісія, до дорадчих – педагогічна та методична ради. Також як дорадчі 

органи функціонують тарифікаційна комісія, профілактична рада, старостат, 

атестаційна комісія І рівня, діяльність яких регламентована відповідними 

положеннями. Загальна структура фахового коледжу показана на Рисунку 1.  

Слід зазначити, що Наказом департаменту освіти Тернопільської обласної 

військової адміністрації від 06.10.2025 № 259-К «Про припинення трудового 

договору із Дубровським Р. О. у зв’язку зі смертю» було припинено трудові 

відносини із директором фахового коледжу Романом Олександровичем 

Дубровським. Відповідно до Наказу департаменту освіти Тернопільської 

обласної військової адміністрації від 08.10.2025 № 262-К «Про покладання 

виконання обов’язків директора Фахового коледжу Кременецької обласної 

гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка» в. о. директора 

фахового коледжу призначено заступника директора коледжу з навчальної 

роботи Яловського П. М. Станом на сьогодні конкурс на заміщення вакантної 

посади не оголошено. 

Рисунок 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Найважливіші питання освітнього процесу традиційно виносяться на 

засідання педагогічної ради, до складу якої, зокрема, входять представники 

здобувачів фахової передвищої освіти. Важливі загальні питання є предметом 

обговорення зборів трудового колективу. В контексті децентралізації управління 

навчальним закладом налагоджена організація різнопланової співпраці зі 

студентською спільнотою, студентськими громадськими об’єднаннями, 



залучення їх до управління різними напрямами діяльності фахового коледжу. 

Представники здобувачів фахової передвищої освіти є членами 

педагогічної ради, приймальної комісії, стипендіальної комісії із правом голосу. 

У фаховому коледжі функціонує Студентський директорат, який у 2023 році 

набув автономії у складі органів студентського самоврядування академії. 

Здобувачі освіти складають основу старостату, профілактичної ради, 

студентської ради гуртожитку. Їхні думки та пропозиції є важливими при 

ухваленні управлінських рішень. Також здобувачі фахової передвищої освіти є 

членами сектору моніторингу якості освіти, який вивчає думки студентів із 

різних питань із метою врахування їх у процесі здійснення управлінням 

академією та фаховим коледжем. Органи студентського самоврядування 

контролюють розподіл додаткових балів здобувачів освіти, які враховуються 

при формуванні стипендіального рейтингу. Забезпечення відкритості і 

гласності щодо управлінських рішень на офіційному веб-сайті навчального 

закладу, в локальній мережі та інформаційних стендах. У мережі Інтернет 

висвітлюються стипендіальні рейтинги, розклад дзвінків, рішення приймальної 

комісії, річний план роботи фахового коледжу, усі положення, які регулюють 

його діяльність, опитувальники, перелік вибіркових дисциплін, інформація щодо 

ліцензування нових спеціальностей, діяльності підготовчих курсів, розмір плати 

за навчання та гуртожиток тощо. 

Фаховий коледж долучився до міжнародної діяльності академії у рамках 

програми BOOST, а також до міжнародного проекту ««HARMONY», одним із 

ключових завдань якого є створення інклюзивного музично-освітнього 

середовища 

 

7. Навчальна та виховна робота 

 

У 2025 році здійснювалася активна робота щодо підвищення ефективності 

навчальної роботи фахового коледжу. Пріоритетними напрямами такої роботи 

стало удосконалення навчально-методичного забезпечення навчальних 

дисциплін профільної середньої освіти, а також освітніх компонентів освітньо-

професійних програм професійної підготовки фахових молодших бакалаврів. 

Особливу увагу звернено на удосконалення процесу навчання здобувачів 

фахової передвищої освіти, які навчаються на дистанційній формі. 

Вагому роль в удосконаленні якості навчальної роботи у фаховому коледжі 

стала діяльність методичної ради. Так, у 2025 році на засіданнях ради 

розглядалися питання удосконалення якості підготовки студентською молоддю 

курсових робіт, перспективні напрями підвищення ефективності освітнього 

процесу в коледжі, аналізу моніторингу якості освіти тощо. 

Важливим напрямом навчальної роботи фахового коледжу стало 

удосконалення освітньо-професійних програм, які реалізуються у закладі 

фахової передвищої освіти, зокрема шляхом активного залучення стейкхолдерів 

до професійної підготовки майбутніх фахівців. Випусковими цикловими 

комісіями розроблено плани реалізації такої роботи. 



Підвищенню ефективності навчальної роботи фахового коледжу стала 

діяльність спеціальної робочої групи, яка здійснює опитування учасників 

освітнього процесу та аналіз його результатів, надає рекомендації проєктним 

групам ОПП щодо модернізації освітньо-професійних програм. 

Крім того, наприкінці року було проведено моніторинг навчальної 

успішності здобувачів освіти коледжу у розрізі відділень, спеціальностей та 

академічних груп. За результатами моніторингу стало відомо, що на відділенні 

дошкільної, початкової та технологічної освіти абсолютна успішність складає 

99,7 %. Якість знань – 67,02 %.  

Абсолютна успішність здобувачів освіти за спеціальністю 012 Дошкільна 

освіта / А2 Дошкільна освіта складає 99,9 %, якість знань – 69,3 %. На слайді 

висвітлено інформацію щодо результатів навчання здобувачів освіти за 

академічними групами. Як видно з діаграми, найвищими показниками 

успішності та якості знань володіє 31-Дк група, найнижчими – 11-Дкс (рис. 2.).  

Рисунок 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За спеціальністю 013 Початкова освіта / А3 Початкова освіта абсолютна 

успішність здобувачів освіти складає 100 %, якість знань – 76,2 % (рис. 3). 

Рисунок 3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Абсолютна успішність здобувачів освіти за спеціальністю 014 Середня 

освіта (Трудове навчання та технології) / 014 Середня освіта (Технології) / 

А4 Середня освіта (Технології) складає 99,8 %, якість знань – 55,5 %. 

Найвищими показниками успішності та якості знань володіє 11-ТОк група, 

найнижчими – 21-ТОкс група (рис. 4.).  

Рисунок 4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На відділенні фізичного виховання, культури та мистецтв абсолютна 

успішність складає 82,32 %, якість знань – 53,38 %.  

Абсолютна успішність здобувачів освіти за спеціальністю 014 Середня 

освіта (Музичне мистецтво) / 014 Середня освіта (Мистецтво. Музичне 

мистецтво) / А4 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво) складає 

94,13 %, якість знань – 56,55 %. Найвищими показниками успішності та якості 

знань володіє 11-Ммкс та 21-Мк групи, найнижчими – 31-Мкс ( рис. 5.). 

Рисунок 5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За спеціальністю 025 Музичне мистецтво / В5 Музичне мистецтво 

абсолютна успішність здобувачів освіти складає 100 %, якість знань – 75,0 %. 

Академічних заборгованостей немає. 



Абсолютна успішність здобувачів освіти за спеціальністю 014 Середня 

освіта (Образотворче мистецтво) / 014 Середня освіта (Мистецтво. 

Образотворче мистецтво) / 0А Середня освіта (Мистецтво. Образотворче 

мистецтво) складає 82,62 %, якість знань – 58,92 %. Найвищими показниками 

успішності та якості знань володіє 41-Рк група, найнижчими – 31-Рк та 31-Ркс 

групи (рис.6.). 

Рисунок 6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) / А4 Середня 

освіта (Фізична культура) абсолютна успішність складає 88,2 %, якість знань – 

44,68 %. Найвищими показниками успішності та якості знань володіє 12-Фк 

група, найнижчими – 41-Фк група (рис. 7.). 

Рисунок 7. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа 

абсолютна успішність здобувачів освіти складає 100 %, якість знань – 80,0 %. 

Академічних заборгованостей немає. 

Доречно відмітити, що питання аналізу результатів успішності здобувачів 

фахової передвищої освіти розглядалося на методичній та педагогічній радах 

фахового коледжу. 

Важливим завданням навчальної роботи фахового коледжу у 2025 році 



стало проходження акредитації двох освітньо-професійних програм: Середня 

освіта (Музичне мистецтво) та Середня освіта (Образотворче мистецтво). 

Зазначу, що обидві освітньо-професійні програми успішно проакредитовано на 

5 років (Середня освіта (Музичне мистецтво) – 96 балів (97 %), Середня освіта 

(Образотворче мистецтво) – 90 балів (92,7 %)).  

За останній час була затверджена та розміщена на офіційному сайті 

Кременецької гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка низка 

положень та інших документів, які стосуються роботи фахового коледжу: 

1. Положення про порядок призначення та виплати стипендій 

здобувачам освіти Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-

педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. 

2. Зміни та доповнення до Положення про рейтингове оцінювання 

роботи викладачів Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-

педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. 

3. Положення про ведення журналу навчальних занять у Фаховому 

коледжі Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса 

Шевченка. 

4. Положення про використання технологій дистанційного навчання в 

освітньому процесі Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-

педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. 

5. Положення про індивідуальний навчальний план здобувача фахової 

передвищої освіти у Фаховому коледжі Кременецької обласної гуманітарно-

педагогічної академії ім. Тараса Шевченка (нова редакція). 

6. Положення про контроль знань, умінь та навичок здобувачів фахової 

передвищої освіти Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-

педагогічної академії ім. Тараса Шевченка (нова редакція). 

7. Положення про навчально-реабілітаційний підрозділ Фахового 

коледжу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса 

Шевченка. 

8. Положення про надання щорічної грошової винагороди педагогічним 

працівникам Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-

педагогічної академії ім. Тараса Шевченка (нова редакція). 

9. Положення про норми часу для планування та обліку навчальної 

роботи та перелік видів навчальної, методичної, інноваційної, організаційної та 

іншої педагогічної діяльності педагогічних працівників Фахового коледжу 

Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. 

10. Положення про організацію освітнього процесу у Фаховому коледжі 

Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка 

(нова редакція). 

Доречно відмітити, що у 2025-2026 н. р. в освітньому процесі фахового 

коледжу активно використовується освітня платформа Moodle, на якій створено 

усі навчальні курси, які реалізуються у фаховому коледжі.  

Упродовж 2025 року виховна робота у фаховому коледжі КОГПА 

ім. Тараса Шевченка здійснювалася відповідно до річного плану та була 

спрямована на формування національно свідомої, духовно багатої, соціально 

активної особистості здобувачів фахової передвищої освіти. Основними 

напрямами виховної діяльності були національно-патріотичне, громадянське, 



морально-етичне, правове, екологічне та здоров’язбережувальне виховання. 

Значна увага приділялася утвердженню української національної ідентичності, 

вихованню поваги до державних символів, історії та культурної спадщини 

України.  

Виховний процес реалізовувався через проведення виховних годин, 

тематичних заходів до державних і пам’ятних дат, заходів з профілактики 

правопорушень, профілактичних бесід та формування безпечної поведінки, а 

також через залучення здобувачів освіти до волонтерської та громадської 

діяльності. Окрема увага приділялася формуванню академічної доброчесності, 

культури міжособистісного спілкування, толерантності та інклюзивного 

середовища. Активну роль у реалізації виховних завдань відігравали групові 

керівники академічних груп, органи студентського самоврядування та психолог 

коледжу.  

Проведена виховна робота сприяла зміцненню партнерської взаємодії між 

учасниками освітнього процесу, підвищенню рівня соціальної активності 

здобувачів освіти та формуванню позитивного іміджу фахового коледжу. 

 

8. Профорієнтаційна робота та підсумки вступної кампанії 

 

Профорієнтація залишається одним із пріоритетних напрямів у роботі 

фахового коледжу. Це різнопланова діяльність, яка полягає не тільки в 

одноразових поїздках у ЗЗСО (хоча й це надзвичайно важливо), а й у всебічній 

рекламі коледжу. Причому вона повинна реалізовуватися на всіх рівнях: на 

рівні здобувача освіти, який перебуває на переддипломній практиці, на рівні 

культорганізатора, на рівні вихователів, які продовжують працювати зі 

студентською молоддю онлайн, а отже, можуть реалізовувати PR-проєкти 

разом зі здобувачами освіти, поширювати інформацію в соцмережах, на рівні 

органів студентського самоврядування, на рівні викладачів, незалежно від того, 

чи вони працюють на випусковій цикловій комісії, чи ні, на рівні голів циклових 

комісій, на рівні в. о. директора коледжу та заступникі з навчальної та виховної 

роботи. Пункт про конкретний результат профорієнтації вписаний до 

контрактів педагогічних працівників. Отже, у серпні розподіл навантаження на 

циклових комісіях розпочався з працівників, які повністю виконали умови 

контракту, про що прозвітували на червневому засіданні педагогічної ради. У 

фаховому коледжі було розроблено план заходів, який включав PR-ролики з 

їхнім поширенням у соцмережах, роботу зі студентами-практикантами, 

проведення в коледжі квестів та конкурсів із залученням 9-класників, поїздки в 

ЗЗСО І-ІІ ступенів, зв’язок із музичними, художніми школами, іншими 

закладами позашкільної освіти, випуск друкованих та цифрових рекламних 

буклетів. Нам вдалося запустити платні підготовчі курси (1 сесія), завдяки яким 

до коледжу прийшло 18 вступників (із 23 слухачів). У другому семестрі 

минулого навчального року педагогічний колектив досить плідно попрацював в 

контексті профорієнтаційної роботи. Викладачі та здобувачі освіти долучилися 

до проведення абітфесту, діяльності підготовчих курсів, профорієнтаційних 



виїздів, створення рекламної продукції, поширення реклами фахового коледжу 

в соціальних мережах. Забезпечення сталого прийому на спеціальності, за 

якими здійснює підготовку фахових молодших бакалаврів наш заклад, – це 

насправді непросте завдання. Велика кількість 9-класників із них згодом стали 

слухачами наших курсів, а відтак і абітурієнтами. Цього року вступники на 

спеціальності А2 Дошкільна освіта, А3 Початкова освіта, А4 Середня освіта 

(Технології) проходили вступну співбесіду з української мови (під відеозапис), 

претенденти на навчання за іншими спеціальностями проходили творчі 

конкурси. Нагадаю, в цьому році для фахового коледжу було виділено 101 

місце регіонального замовлення. За цих обставин регіональне замовлення 

було виконане загалом на 98 % (А2 Дошкільна освіта – 100 %, А4 Середня 

освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво) – 100 %, А4 Середня освіта 

(Мистецтво. Музичне мистецтво) – 93,3 %, 014 Середня освіта (Технології) – 88 

%, 014 Середня освіта (Фізична культура) – 100 %).  

На жаль, у 2025 році ми не мали регіонального замовлення за 

спеціальностями А3 Початкова освіта, В5 Музичне мистецтво, В13 Бібліотечна, 

інформаційна та архівна справа. Це стало причиною відсутності набору 

абітурієнтів на основі БСО на ці спеціальності.  

 

9. Інформація щодо випуску та працевлаштування випускників, які 

закінчили навчання у 2025 році у Фаховому коледжі Кременецької 

обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка 

 

Аналіз результатів моніторингу працевлаштування та кар’єрного 

зростання випускників засвідчує, що переважна частина випускників 

продовжує навчання, що є позитивним показником і свідчить про мотивацію до 

підвищення рівня освіти та професійного зростання. У середньому цей 

показник коливається від 45% до 65% залежно від спеціальності. 

Разом із тим простежується нерівномірність показників 

працевлаштування за спеціальністю, роботи не за фахом, а також виїзду за 

кордон. 

За спеціальністю «Дошкільна освіта» спостерігається найвищий відсоток 

випускників, які продовжують навчання – близько 65 %. Працевлаштування за 

спеціальністю становить близько 20 % випускників , що підтверджує 

стабільний попит на фахівців у закладах дошкільної освіти (ЗДО). Незначна 

частина випускників працює не за спеціальністю. Близько 10–12 % випускників 

коледжу перебуває за кордоном, що зумовлено соціально-економічними 

чинниками. Загалом спеціальність демонструє достатньо позитивні результати 

професійної реалізації. 

Для спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) характерні 

такі тенденції: понад 50% випускників продовжують навчання; майже 20 % 

випускників працевлаштовані за спеціальністю, що свідчить про затребуваність 

фахівців у закладах освіти та мистецьких установах; близько 20 % випускників 

така ж частка працює не за спеціальністю, що може бути пов’язано з 

обмеженою кількістю вакансій або умовами праці; близько 10% випускників 



перебувають за кордоном. 

За спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) близько 

50 % випускників продовжують навчання у ЗВО. Працевлаштування за 

спеціальністю є невисоким, що вказує на необхідність активнішої співпраці з 

мистецькими закладами, студіями, позашкільними установами; 

Спеціальність 014 Середня освіта (Фізична культура) демонструє 

стабільний відсоток випускників, які продовжують навчання, значну частку 

виїзду за кордон (до 45 %), що є тривожним сигналом і пов’язано з ширшими 

можливостями працевлаштування у сфері спорту та фітнесу за межами країни, 

відносно невеликий відсоток працевлаштування в закладах загальної середньої 

освіти. 

За спеціальністю 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології) 

близько 45 % випускників продовжують навчання у ЗВО, майже 30 % 

випускників працюють не за спеціальністю, понад 35% випускників 

перебувають за кордоном, що свідчить про орієнтацію випускників на суміжні 

або технічні професії з вищим рівнем оплати. 

 



10. Фінансово-господарська діяльність 

 



 

 



 



 



 



 

 



 

  



  



  



  



  



  



  



  



 


